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POTICANJE CIRKULARNE EKONOMIJE KROZ PROJEKT MOVECO 

Cirkularna ekonomija nova je uzdanica Europske unije za pametan, održiv i uključiv rast. Temeljne 

postavke takvog sustava obilježava težnja prema učinkovitom korištenju, uporabi, recikliranju i 

ponovnom korištenju resursa kako bi se ograničili negativni ekološki utjecaj europskog gospodarstva i 

smanjili troškovi u gospodarskim aktivnostima s ciljem gospodarskog rasta.               [više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Eurostars prijedlog projekta: Visoko rezolucijska volumetrijska procjena usjeva/žetve  

- Obzor 2020: traže se partneri za isporuku i testiranje ICT e-učenja  

- Traži se tehnologija za ispitivanje tla u građevinskom sektoru  

- Litvanska tvrtka specijalizirana za obradu mlijeka traži partnere za provedbu studije izvodljivosti 

ekstrakcije prirodnog zaslađivača tagatoze iz kisele sirutke  

- Britanski istraživački konzorcij traži industrijske tvrtke koje u procesu proizvodnje koriste velike 

količine vode  

- Poboljšanje energetske učinkovitosti sveučilišnih kampusa  

- Traže se partneri za integraciju postojećih senzorskih rješenja u dronove  

- Slovenska tvrtka, specijalizirana za distribuciju i maloprodaju zaštitarske, policijske i vojne 

opreme, traži nove dobavljače  

- Sigurna, neelektrična beskontaktna metoda grijanja za ubijanje poljoprivrednih štetnika na 

velikim površinama                   [više na stranici 6] 

POSLOVNI SUSRETI 

Apulia-Net International Networking Event; Tour d'Europe Palermo; Dani softvera – budućnost 

digitalnog poslovanja; conhIT 2017; INNOFORM 2017                [više na stranici 7] 

OSJEČKI I POŽEŠKI STUDENTI U BORBI ZA 100.000 € U SKLOPU 

EUROPSKOG POSLOVNOG AKCELERATORA KATANA 

Novi akcelerator je namijenjen start-up tvrtkama, malim i srednjim poduzetnicima, istraživačima, 

novinarima i blogerima te ostalim članovima start-up zajednice.                [više na stranici 2] 

POZIV NA PREDAVANJE „RAZVOJ INOVATIVNOG POSLOVNOG PLANA“ 

Predavanje se održava u četvrtak, 16. ožujka 2017. godine od 11:30 do 14:45 sati u dvorani 2.31 na 

Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija, na adresi Trpimirova 2B, Osijek. 
[više na stranici 4] 

MOGUĆNOST ZAPOŠLJAVANJA I PRAKSE 

- Transformiranje glazbenog softvera i plasiranje na tržište 

- Usluge mobilnosti učenja i usavršavanja 

- Start-up inkubator program XPRENEURS                 [više na stranici 4] 

30 GODINA POSTOJANJA PROGRAMA ERASMUS 

Europska komisija je 26. siječnja 2017. godine službeno predstavila proslavu 30. obljetnice početka 

programa Erasmus, jednog od najuspješnijih programa Europske unije. Obljetnica će se proslaviti 

dugogodišnjim budućim planiranim programom kojim se želi potaknuti i pokrenuti dijalog kako ojačati 

Program u cilju njegovog još većeg doprinosa europskom društvu u budućnosti.           [više na stranici 5] 

PRILIKA HRVATSKIM TVRTKAMA ZA NASTUP NA TREĆIM TRŽIŠTIMA  

Ready2Go je inovativni novi program u kojem će 80 odabranih tvrtki dobiti na raspolaganje potrebne 

alate koji jamče uspjeh u inozemstvu. Program pruža individualni program treninga i obuke čiji je cilj 

kreiranje međunarodnog poslovnog plana, pružanje mogućnosti istraživanja inozemnih tržišta te 

sudjelovanje na događajima umrežavanja.                  [više na stranici 3] 

INTERDISCIPLINARNOM SURADNJOM DO BOLJE KVALITETE ŽIVOTA U 

RURALNIM PROSTORIMA 

Otvoren je poziv za predstavljanje znanstvenih i stručnih projekata u okviru poster-sekcije u sklopu 

drugog Hrvatskog ruralnog parlamenta, koji se održava u hotelu LifeClass Terme Sveti Martin u Svetom 

Martinu na Muri, od 20. do 22. travnja 2017. godine. Tema drugog Hrvatskog ruralnog parlamenta je 

pitanje suradnje kao preduvjeta cjelovitog razvoja. Poziv je namijenjen znanstvenicima i stručnjacima 

svih struka koji svojim znanstvenim ili stručnim projektima pridonose razvoju ruralnog prostora. 
[više na stranici 5] 
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POTICANJE CIRKULARNE EKONOMIJE  

KROZ PROJEKT MOVECO 

Sve veći ekološki problemi današnjice leže u neodrživom iscrpljivanju prirodnih resursa te 

principu „uzmi-koristi-baci“. Velika količina iskorištenih resursa završava kao otpad na 

odlagalištima koji zagađuju okoliš toksičnim sastojcima koji se nalaze u proizvodima. Stoga je od 

izuzetne važnosti poštovati hijerarhiju gospodarenja otpadom te spriječiti njegov nastanak. 
 

Budućnost leži u cirkularnoj ekonomiji koja koristi princip „uzmi-koristi-recikliraj-ponovno 

koristi“. Cirkularna ekonomija nova je uzdanica Europske unije za pametan, održiv i uključiv rast. 

Temeljne postavke takvog sustava obilježava težnja prema učinkovitom korištenju, uporabi, 

recikliranju i ponovnom korištenju resursa kako bi se ograničili negativni ekološki utisci 

europskog gospodarstva i smanjili troškovi u gospodarskim aktivnostima s ciljem gospodarskog 

rasta.  
 

TERA Tehnopolis je partner u konzorciju projekta MOVECO koji odgovara na ove izazove te ima 

za cilj unaprjeđenje okvirnih uvjeta i instrumenata politike za poticanje eko-inovacija, primjenu 

cirkularne ekonomije, poticanje pametnog i održivog razvoja te smanjenje razlika u podunavskim 

regijama. Projektom se planira razviti međunarodna strategija za prijelaz na princip cirkularne 

ekonomije te korištenje načina za poticanje njezine primjene u različitim inovacijskim regijama 

ovog područja. Novim uslugama i alatima za eko-dizajn i eko-inovacije, MOVECO podržava novi 

poslovni model i istraživačke suradnje uz nove lance vrijednosti. 
 

Za sudjelovanje u Projektu se pozivaju sve ciljane grupe: istraživačke organizacije, kreatori 

politika, poslovne potporne institucije te organizacije civilnog društva. Cilj je da se zajedničkom 

suradnjom iskoriste potencijali cirkularne ekonomije na našem području čime bi se ojačala 

konkurentnost, potaknula sigurnost opskrbe, ostvario ekonomski rast te otvorila nova radna 

mjesta. Projekt financira Europska komisija kroz program Interreg, Danube Transnational 

Programme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSJEČKI I POŽEŠKI STUDENTI U BORBI ZA 100.000,00 € U 

SKLOPU EUROPSKOG POSLOVNOG AKCELERATORA KATANA 

Na tržištu rada mladi su najtraženija radna snaga. Njihove karakteristike su marljivost, 

poduzetnost, originalnost, kreativnost i iskrenost, što se sve više uspoređuje s novom 

generacijom mladih osoba, tzv. Generacijom Y. Ovaj naraštaj se razlikuje od prošlih generacija 

zbog različitih uvjeta u kojima su odrasli čemu najviše pridonosi intenzivan razvoj tehnologija i 

dostupnost različitih informacija. No, uz sve prednosti koje ova generacija nosi, velika očekivanja 

te pomanjkanje iskustva nakon završenog obrazovanja su glavni problemi s kojima ova generacija 

suočava. Stoga, omogućavanje sudjelovanja u izvannastavnim aktivnostima, povezanih s 

fakultetskim obrazovanjem, studentima otvaraju dodatne mogućnosti te pružaju veće šanse pri 

prvom zapošljavanju.  

Priliku za stjecanjem iskustva su iskoristili i studenti Poljoprivrednog i Ekonomskog fakulteta u 

Osijeku, Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek te Veleučilišta 

u Požegi. Riječ je o KATANI, europskom poslovnom akceleratoru koji je u potrazi za obećavajućim  
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poduzetnicima koji žele sudjelovati u kreiranju budućnosti prehrambeno-prerađivačkog sektora. 

Prije svega, projekt osigurava 2.000,00 € za 100 najboljih prijavitelja, dok će 10 najboljih 

prijavitelja biti nagrađeno sa 100.000,00 €. Uspješni prijavitelji će biti nagrađeni i s paketom 

usluga vrijednim 20.000,00 € koji uključuje mogućnost sudjelovanja na 14 poslovnih susreta u 

Europi, tri dana sudjelovanja na Bootcamp-u i Međunarodnom investicijskom forumu gdje imaju 

priliku prezentirati svoje ideje potencijalnim investitorima i partnerima. 
 

S unaprijed pripremljenim video snimkama, četiri tima iz Osijeka i Požege su sudjelovala na 

informativnoj radionici i probnom snimanju 21. veljače 2017. godine u Novom Sadu gdje su 

zajedno s ostalim zainteresiranim sudionicima dobili više informacija o uvjetima natjecanja i 

načinu prijave. Osim studenata, sudjelovanje na natjecanju je namijenjeno i start-up tvrtkama, 

malim i srednjim poduzetnicima, istraživačima, novinarima i blogerima te ostalim članovima 

start-up zajednice. Prethodnim sudjelovanjem na treninzima pod vodstvom mentora prof.dr.sc. 

Ivana Štefanića, u detalje razrađenim poslovnim idejama te kompletno dovršenim poslovnim 

planom, hrvatski sudionici natjecanja Katana su savršeni primjer kako fakultetsko obrazovanje 

može uvelike povećati šanse pri stjecanju prvog poslovnog iskustva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Snimke se učitavaju preko YouTube kanala i ne smiju biti duže od dvije minute. Nakon svih 

pristiglih prijava, slijedi njihovo pregledavanje i ocjenjivanje u kojem sudjeluju svi prijavitelji koji 

su ujedno i evaluatori natjecanja. 
 

PRILIKA HRVATSKIM TVRTKAMA  

ZA NASTUP NA TREĆIM TRŽIŠTIMA 

Hrvatska gospodarska komora, u suradnji s 11 partnera iz devet europskih zemalja, sudjeluje u 

projektu Ready2Go koji pruža mogućnost hrvatskim malim i srednjim tvrtkama da unaprijede 

svoja znanja u nastupu na odabranim međunarodnim tržištima. Gospodarstvenicima će se pružiti 

prilika u pronalasku pouzdanih poslovnih partnera te susretu s njima na organiziranim poslovnim 

razgovorima.  

 

Kao projekt Europske komisije, Ready2Go je inovativni novi program u kojem će 80 odabranih 

tvrtki koje u njemu sudjeluju dobiti na raspolaganje potrebne alate koji jamče uspjeh u 

inozemstvu. Fokus će biti usmjeren na 5 različitih zemalja, tj. ciljnih tržišta: Čile, Indija, Kamerun, 

Kanada i SAD (rezervna tržišta su Argentina i Egipat), a sudionici ne samo da će dobiti uvid u 

njihove pojedinačne načine rada, već će poduzeti i prve korake u uspostavljanju partnerstava u 

tim zemljama. 
 

Tajna međunarodnog uspjeha leži u znanju kako se nositi s inozemnim tržištima, zbog čega 

Ready2Go pruža individualni program treninga i obuke koji će biti posebno prilagođen 

poslovanju. Cilj treninga za svaku tvrtku će biti kreiranje međunarodnog poslovnog plana, tj. 

strateškog pregleda za postavljanje ciljeva i brzi početak međunarodnog napredovanja. Svaka 

tvrtka koja sudjeluje u programu će dobiti podršku i savjet na daljinu od Ready2Go tijekom 

programa. Jedan od najzanimljivijih aspekata ovog programa je da će sudionici imati koristi od 

mogućnosti istraživanja inozemnih tržišta; ne samo da mogu odabrati pohađanje dva dodatna 

treninga koja će se odvijati u 5 različitih kulturnih središta širom Europe, već mogu sudjelovati i 

na do dva događaja umrežavanja u ciljnim zemljama, čiji su troškovi djelomično subvencionirani. 

This project has received funding from the European 

Union’s Horizon 2020 research and innovation 

programme under grant agreement №691478. 
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Uvjeti koje tvrtke moraju ispuniti su: 

- biti tvrtka male ili srednje veličine, 

- biti osnovana u državi članici EU ili biti iz zemlje koja sudjeluje u programu COSME (uključujući 

Albaniju, Armeniju, Bosnu i Hercegovinu, Makedoniju, Island, Moldaviju, Crnu Goru, Srbiju i 

Tursku), 

- biti aktivna u proizvodnom sektoru (konzultantske tvrtke i profesionalne usluge nisu 

uključene), 

- biti u mogućnosti raditi i komunicirati na engleskom jeziku. 
 

Rok za prijavu je do 31. ožujka 2017., a dodatne informacije o prihvatljivosti i kriterijima izbora, 

datumima i programu dostupne su na www.b2match.eu/ready2go. 

 

POZIV NA PREDAVANJE  

„RAZVOJ INOVATIVNOG POSLOVNOG PLANA“ 

TERA Tehnopolis d.o.o. poziva sve studente i nastavno osoblje na predavanje „Razvoj inovativnog 

poslovnog plana“. 
 

Predavanje će održati prof.dr.sc. Ivan Štefanić, u četvrtak, 16. ožujka 2017. godine od 11:30 do 

14:45 sati u dvorani 2.31 u sklopu kolegija Menadžment, 2. godine diplomskog studija Fakulteta 

elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija, na adresi Trpimirova 2B, Osijek. 

 

MOGUĆNOST ZAPOŠLJAVANJA I PRAKSE 

Transformiranje glazbenog softvera i plasiranje na tržište 
 

Trajanje: od 3 do 6 mjeseci 

Plaća: +/- 550 EUR 

Država: Francuska 

Limouzik je mlada francuska start-up tvrtka osnovana u prosincu 2016. godine koja se bavi 

glazbenim softverima. Ideja je transformirati bilo koji kompjuterski medij (računalo, tablet, 

pametni telefon) u živi, polifoni glazbeni instrument. Ideja je da proizvod bude dizajniran za 

međunarodno tržište te će biti ponuđen u više varijanti: kao besplatna igra, kao igra bez naknade 

(Free-To-Play verzija) s opcijom plaćanja te kao kompletni softver.  

 

Potencijalni kandidat mora poznavati istraživanje tržišta, prodaju, marketinške strategije i 

komunikaciju. Znanje o društvenim mrežama i komunikaciji s korisnicima je obavezno, a vještine 

u „front end“ web dizajnu (HTML5, CSS, JS) su poželjne. 

 

Usluge mobilnosti učenja i usavršavanja 
 

Trajanje: najviše 6 mjeseci 

Financijska potpora: 900 EUR/mjesec 

Država: Italija 

U sklopu programa Erasmus za mlade poduzetnike, talijanski poduzetnik mentor je spreman 

osigurati usavršavanje novom poduzetniku za stjecanje radnog iskustva u području pisanja 

europskih projekata. Od kandidata se očekuje volja za učenjem kroz neformalnu, dinamičnu i 

pozitivnu radnu atmosferu. Kandidat ima priliku steći kompetencije u ovom području te 

razumjeti način na koji funkcionira međunarodna suradnja. Učinak ovakve suradnje je dvojak: 

novi poduzetnik stječe nova znanja i vještine, a poduzetnik domaćin dobije nove ideje za svoje 

buduće poslovanje te da zajedno ostvare buduću poslovnu suradnju. 

 

Start-up inkubator program XPRENEURS 
 

Trajanje: 3 mjeseca 

Cijena: bez naknade 

Rok za prijavu: 2.4.2017. 

Mjesto: München, Njemačka 

Novi start-up inkubator program XPRENEURS daje podršku start-up timovima iz cijelog svijeta 

kako bi svoje tehnološke ideje pretvorili u rastuće tvrtke. Radi se o programu bez naknade, u 

trajanju od tri mjeseca, u Münchenu (Njemačka), s naglaskom na sljedeća područja: pametni  

 

http://www.b2match.eu/ready2go
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gradovi, mobilnost, industrija 4.0, IoT, pametne tvrtke, B2B softver i hardver, medicinska 

tehnologija. Tehnologije od posebnog interesa su: softver i hardver, proširena i virtualna 

stvarnost, umjetna inteligencija, robotika, 3D štampanje i sl. 
 

Nudi se: 

- direktni pristup donositeljima odluka, 

- mentorstvo od strane najuspješnijih njemačkih i europskih poduzetnika iz područja visoke 

tehnologije, 

- sudjelovanje na jednoj od najvećih javno dostupnih visokotehnoloških radionica, 

„MakerSpace“, 

- potpora za izradu prototipova u iznosu do 15.000,00 EUR po timu, 

- poslovni prostor koji je smješten u Münchenu, IBM Watso IoT centru te UnternehmerTUM-

u, vodećem europskom centru za inovacije i stvaranje novih tvrtki. 

 

INTERDISCIPLINARNOM SURADNJOM DO BOLJE 

KVALITETE ŽIVOTA U RURALNIM PROSTORIMA 

Otvoren je poziv za predstavljanje znanstvenih i stručnih projekata u okviru poster-sekcije 

"Interdisciplinarnom suradnjom do bolje kvalitete života u ruralnim prostorima" u sklopu drugog 

Hrvatskog ruralnog parlamenta, koji se održava u hotelu LifeClass Terme Sveti Martin u Svetom 

Martinu na Muri, od 20. do 22. travnja 2017. godine. Tema drugog Hrvatskog ruralnog 

parlamenta je pitanje suradnje kao preduvjeta cjelovitog razvoja. 
 

Poziv je namijenjen znanstvenicima i stručnjacima svih struka koji svojim znanstvenim ili stručnim 

projektima pridonose razvoju ruralnog prostora - primjerice geografi, agronomi, prostorni 

planeri, arhitekti, konzervatori, sociolozi, etnolozi, razne tehničke struke itd. 
 

Ruralni pokreti u Europi, iz kojih je proizašla ideja održavanja ruralnih parlamenata, inicijative su 

nevladinih organizacija koje predstavljaju organizirani pristup pružanju umrežavanja i jačanja 

kapaciteta lokalnih zajednica. Predstavnici lokalnih zajednica iz ruralnih prostora u desetak 

europskih zemalja koriste ruralne parlamente da ojačaju svoj glas i utjecaj na donošenje odluka 

koje izravno utječu na njihov život. Ruralni parlamenti nisu institucije niti organizacijske 

strukture, već predstavljaju nacionalna događanja u trajanju od jednog do nekoliko dana i 

pružaju mogućnost da se čuje glas lokalnih dionika o pitanjima ruralnog razvoja. 
 

Pozivaju se svi zainteresirani potencijalni prijavitelji da predstave svoje znanstveno-istraživačke 

projekte, znanstvene radove te stručne radove i projekte koji se bave ruralnim prostorom ili 

doprinose poboljšanju uvjeta života u ruralnim prostorima. Poster-sekcija će biti poseban dio 

događanja drugog Hrvatskog ruralnog parlamenta na kojem se očekuje oko 250 sudionika – 

dionika ruralnog razvoja iz Hrvatske i inozemstva. Organizatori će osigurati da posteri budu 

izloženi sva tri dana održavanja drugog Hrvatskog ruralnog parlamenta. U sklopu prvog dana 

poster-sekcija će imati poseban termin u kojem će autori imati priliku i osobno predstaviti svoje 

projekte ili radove. Posteri koji budu dostavljeni i u digitalnom obliku biti će objavljeni na 

internetskoj stranici Hrvatskog ruralnog parlamenta. 
 

Rokovi:  

- 20. ožujka 2017. - rok za prijavu teme postera 

- 1. travnja 2017. - obavijest o prihvaćanju 

- 18. travnja 2017. - krajnji rok za dostavu postera na adresu organizatora 

- 20. travnja 2017. - moguća osobna dostava postera na mjesto održavanja 2. HRP-a 

 

30 GODINA POSTOJANJA PROGRAMA ERASMUS 

Europska komisija je 26. siječnja 2017. godine službeno predstavila proslavu 30. obljetnice 

početka programa Erasmus, jednog od najuspješnijih programa Europske unije. Program 

Erasmus je osnovan 1987. godine kao studentski program razmjene. Danas, program Erasmus+ 

nudi veliku lepezu usluga za visoko i strukovno obrazovanje i treninge, srednjoškolsko 

obrazovanje, obrazovanje odraslih i mladih te sport. U 30 godina postojanja, 9 milijuna ljudi je u 

sklopu Programa pružena prilika za učenjem, treningom, volontiranjem ili stjecanjem 

profesionalnog iskustva u inozemstvu. Prema istraživanju, odlazak mladih u inozemstvo u sklopu  
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Programa, uvećava šanse za razvojem njihove profesionalne karijere. Vjerojatnoća zapošljavanja 

studenata koji su bili na razmjeni dvostruko je veća od studenata koji nisu bili na razmjeni.  
 

Program Erasmus+ se razvio u program koji nudi puno više od same razmjene. Razvojni projekti 

su glavni alat koji nudi edukativnim organizacijama mogućnost suradnje s ostalim edukativnim 

organizacijama te ostalim sudionicima kao što su tvrtke i javne ustanove. Ovakvi projekti su 

osigurali kvalitetu i potaknuli inovacije ključne za ekonomski razvoj i otvaranje novih radnih 

mjesta. 
 

30. obljetnica će se proslaviti dugogodišnjim budućim planiranim programom događaja na 

europskoj, nacionalnoj i lokalnoj razini uz podršku osoba koje su bile ključne za razvoj programa 

Erasmus. Europska komisija kroz planirane događaje želi potaknuti i pokrenuti dijalog kako 

ojačati Program u cilju njegovog još većeg doprinosa europskom društvu u budućnosti. 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Eurostars prijedlog projekta: Visoko rezolucijska volumetrijska procjena usjeva/žetve  
 

MSP s Cipra traži partnere za razvoj modela "predviđanje žetve" korištenjem prostorno-

vremenske evaluacije vegetacijskog pokrova te slika iz bespilotnih letjelica i satelita. Projektni 

prijedlog će biti dostavljen na Eurostars  poziv (rok za predaju je 14. rujna 2017. godine). Traže 

se partneri za rad na algoritmima modela predviđanja, analizi tržišta i razvitka poslovnog modela 

za komercijalizaciju proizvoda. 
 

Obzor 2020: traže se partneri za isporuku i testiranje ICT e-učenja  

 

MSP iz Velike Britanije, koji pruža informatičke tečajeve u društvenim centrima za učenje, radi 

na projektnom prijedlogu za istraživanje, razvoj i provedbu prilagodljivog sustava podrške  

e-učenja za integraciju i upravljanje predmetima učenja namijenjenog sveučilištima u 

subsaharskoj regiji s otvorenim platformama za učenje Moodle. Traže se partneri za poziv  

ICT-39-2016-2017: ''Međunarodna partnerstva za razvoj u nisko i srednje dohodovnim 

zemljama'' (International Partnership Building in Low and Middle Income Countries) radi 

primjene sustava na sveučilištima, provedbe osposobljavanja, upravljanja i analize povratnih 

informacija te ispitivanja softverskih modula namijenjenih prilagodbi i promjeni Moodle sustava. 
 

Traži se tehnologija za ispitivanje tla u građevinskom sektoru 
  

Korejsko MSP koji se bavi upravljanjem opremom, traži partnere s iskustvom inspekcijskog 

nadzora u građevinskom sektoru. Tvrtka traži partnere koji imaju kapaciteta za osiguranje 

tehnologije na ekonomskoj osnovi za projektiranje, ugradnju i demonstraciju. Traži se ugovor o 

licenci ili proizvodnji te tehnička i znanstvena suradnja. 

 

Litvanska tvrtka specijalizirana za obradu mlijeka traži partnere za provedbu studije 

izvodljivosti ekstrakcije prirodnog zaslađivača tagatoze iz kisele sirutke  
 

Litvanska tvrtka traži partnere specijalizirane u prerađivačkoj biotehnologiji koji već imaju ili bi 

mogli razviti tehnologiju za ekstrakciju prirodnog zaslađivača tagatoze iz kisele sirutke. Traže se 

partneri za izradu studije  izvodljivosti, razvoja prototipa te razvoja i implementacije modela 

stvarne veličine u procesnom lancu dodane vrijednosti. Traži se ugovor o tehničkoj suradnji. 
 

Britanski istraživački konzorcij traži industrijske tvrtke koje u procesu proizvodnje koriste 

velike količine vode  
 

Britanski istraživački konzorcij traži industrijske tvrtke izvan Velike Britanije koje zbog svoje 

industrijske aktivnosti zagađuju vodu ili zahtijevaju puno čiste vode. Istraživački konzorcij traži 

suradnju u sklopu sporazuma za prijenos tehničke stručnosti i znanja u kontrolne procese 

industrijskih tvrtki kako bi istražili kako bi se mogle sinkronizirati intervencije u kontrolne procese 

industrijskih tvrtki korištenjem rijeka u cilju smanjenja utjecaja na vode.  
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Poboljšanje energetske učinkovitosti sveučilišnih kampusa  
  

Tehničko sveučilište iz Rumunjske traži istraživačke partnere za projekt u području Inteligentne 

energije. Projekt će analizirati i razviti različite scenarije energetske učinkovitosti s obzirom na 

istraživanja i analize radi identifikacije mogućnosti za smanjenje potrošnje energije u sveučilišnim 

kampusima. Traženi partneri su inovativni MSP te istraživačko i razvojni subjekti s djelovanjem 

na području Inteligentne energije za tehničku suradnju u okviru EU/Međunarodnih istraživačko- 

razvojnih programa. 

 

Traže se partneri za integraciju postojećih senzorskih rješenja u dronove  
 

Francusko MSP koji proizvodi gotove ''uključi i radi'' daljinski upravljane zrakoplovne sustave 

(RPAS - Remotely Piloted Aircraft Systems), traži partnere u području poljoprivrede i civilne 

sigurnosti za zajedničku suradnju u cilju razvoja rješenja za integraciju u dronove koja bi 

ispunjavala stvarne terenske potrebe. Traži se sporazum o zajedničkom ulaganju.  
 

Slovenska tvrtka, specijalizirana za distribuciju i maloprodaju zaštitarske, policijske i vojne 

opreme, traži nove dobavljače  
 

Slovenska tvrtka traži proizvođače inovativnih proizvoda, kao što su odjeća i ostali pribor, za 

zaštitarske, policijske, vojne i taktičke svrhe. Tvrtka ima uspostavljene učinkovite distribucijske i 

maloprodaje kanale u Sloveniji koje se brzo šire i u inozemstvu. Tvrtka nudi suradnju u sklopu 

distribucijskog ugovora te maloprodaje putem vlastite web-trgovine. 
 

Sigurna, neelektrična, beskontaktna metoda grijanja za ubijanje poljoprivrednih štetnika na 

velikim površinama 
 

Britanska istraživačko-konzultantska tvrtka razvija siguran, neelektrični, beskontaktni postupak 

grijanja za ubijanje poljoprivrednih štetnika na velikim površinama bez korištenja pesticida. Traže 

se partneri za sufinanciranje razvoja komercijalno iskoristivog prototipa, npr., poljoprivredno-

tehnološke tvrtke koje su usmjerene k inovacijama proizvoda koji ne koriste pesticide za ubijanje 

poljoprivrednih štetnika i/ili inženjerske tvrtke za razvoj inovativnih radio-frekvencijskih 

tehnologija za nove aplikacije. Traži se suradnja u sklopu financijskog ugovora ili ugovora o 

zajedničkom ulaganju. 
 

POSLOVNI SUSRETI 
 

Apulia-Net International Networking Event  
 

Početak: 14.3.2017. 

Kraj: 14.3.2017. 

Mjesto: Brindisi, Italija  
 

Talijanska nacionalna agencija za nove tehnologije, energiju i održivi gospodarski razvoj (ENEA) i 

Unioncamere Puglia, članice Europske poduzetničke mreže, u suradnji sa europskim partnerima, 

organiziraju poslovni susret u sklopu programa Europske teritorijalne suradnje 2014-2020 

“Interreg IPA CBC ITALY-ALBANIA-MONTENEGRO” i “INTERREG ITALY-CROATIA”. Susret pruža 

sudionicima priliku za razmjenu ideja i koncepata s ciljem buduće suradnje s lokalnom 

samoupravom, sveučilištima, javnim i privatnim istraživačkim organizacijama te privatnim 

neprofitnim organizacijama u sklopu navedenih programa. 

 

Tour d'Europe Palermo  
  

Početak: 7.4.2017. 

Kraj: 7.4.2017. 

Mjesto: Palermo, Italija  
 

Četvrto izdanje poslovnih susreta Tour d'Europe Palermo predstavlja priliku svim proizvođačima, 

kupcima, dobavljačima i agencijama za širenje poslovne mreže i pronalazak partnera u području 

sektora hrane i pića. Susret uključuje cijeli sektor hrane i pića, dok su glavne teme kvaliteta i 

sigurnost hrane, vina i likeri, zdrava hrana, bezalkoholna pića i punionice, restorani brze hrane, 

restorani, hoteli i resorti. 

 

 



 

 

 

 

Dani softvera – budućnost digitalnog poslovanja 
 

Početak: 25.4.2017. 

Kraj: 26.4.2017. 

Mjesto: Brindisi, Italija  
 

Poslovni susreti Dani softvera okupljaju tvrtke i institucije za istraživanje i razvoj koje su u potrazi 

za poslovnom, tehnološkom i istraživačkom suradnjom. Teme susreta su obrada informacija i 

sustavi (Information processing & Systems), tijek rada (Workflow), IT i aplikacije telematike 

(Telematics Applications), multimedija, programska rješenja.  

 

conhIT 2017 
 

Početak: 26.4.2017. 

Kraj: 26.4.2017. 

Mjesto: Berlin, Njemačka  
 

U sklopu vodećeg europskog healthcare IT susreta conhIT 2017, Europska poduzetnička mreža 

Berlin-Brandernburg organizira međunarodne poslovne susrete. Teme susreta su IT rješenja za 

medicinsku praksu, laboratorije i radiografe, obrada informacija i sustavi (Information processing 

& Systems), softver za bolnice, rehabilitacijske klinike i skrb kod kuće, hardver i IT infrastruktura, 

komunikacije, telemedicina, medicinske tehnologije povezane s IT rješenjima. 

 

INNOFORM 2017 
 

Početak: 26.4.2017. 

Kraj: 26.4.2017. 

Mjesto: Bydgoszcz, Poljska  
 

Europska poduzetnička mreža Poljske organizira prvo izdanje poslovnih susreta u sklopu sajma 

INNOFORM 2017 (Međunarodni sajam alata i obrade). Sajam, kao i sami poslovni susreti, bavi se 

ključnim pitanjima u polju posebnih alata, alata za obradu metala i plastike, 

redukcijskim/reduktivnim strojevima, spajanjem i presvlačenjem metala. Glavne teme susreta 

su: posebni alati, strojevi za obradu metala i plastike, tehnologije, oprema i materijali, maziva, 

rashladne tekućine i sastojci, kontrolni i mjerni instrumenti, procesi projektiranja kalupa, 

modeliranje, specijaliziran CAD/CAM/CAE softver, oprema za industrijska postrojenja, 

automatizacija i robotika u proizvodnji, recikliranje i usluge. 

 


